

На диване и в кабинетах не отсидится никто!

Автор: Admin2

06.03.2017 09:48 - Обновлено 06.03.2017 09:58

Срочная новость! Вместе с хрущевками будут сносить девятиэтажки. В районе Ясенево многие депутаты проживают в девятиэтажках - радуйтесь и аплодируйте решению тех, кого вы все эти годы поддерживали. Так и стоит в ушах елейный голосок Гришиной: "Огромное спасибо! Наше оружие - ручка и бумага. У нас нет полномочий, мы ничего не можем сделать".

Источник - <http://mosday.ru/news/item.php?923452>

СМИ: В Москве вместе с хрущевками будут сносить девятиэтажки

06:14 06.03.2017 СЕГОДНЯ — Редакция, Фото: ССО — [смотреть полную версию](#)

В рамках новой столичной программы под снос могут попасть не только пятиэтажки, но и панельные девятиэтажки, пишут "Ведомости" со ссылкой на источники в мэрии Москвы. Как пояснили собеседники издания, принцип расселения и сноса будет именно квартальный: если в выбранном квартале окажутся панельные девятиэтажки, то их тоже могут снести.

Власти сообщают, что всего под снос могут попасть около 8 тыс. домов, отмечают "Ведомости". При этом, по данным префектур, с которыми ознакомилось издание, типовых пятиэтажных домов, построенных с 1958 года до конца 1970-х, в Москве в Магистральном районе более 7 тыс. "Власти готовы сносить не только эти дома", — подчеркивает газета.

Кварталы, которые будут реконструироваться в первую очередь, власти планируют выделить и контролировать изданно другим сотрудникам норм. По его словам, главным условием для того, чтобы квартал попал под снос, является согласие жителей. Для этого власти будут проводить опросы: "Если жители выступят против, то их дома прорвут и снесут — например, такое вполне возможно в кварталах с коричневыми пятиэтажками сталинского периода", — заверяет собеседник "Ведомостей".

Оператором программы по сносу устаревшего жилья выступит Управление гражданского строительства (УГС), которое будет выполнять функции девелопера, закаывать проекты и назначать подрядчиков. Об этом изданию рассказали несколько чиновников мэрии и человек, близкий к руководству УГС. Предприятие было создано правительством Москвы пять лет назад для строительства жилья и детских садов за счет городского бюджета, отмечает газета.

О запуске новой программы по сносу девятиэтажек в Москве было объявлено 21 февраля на встрече мэра столицы Сергея Собянина с президентом России Владимиром Путиным. "Я знаю, настроение и склонность москвичей. Ожиданий связанных с тем, что мы снесем эти дома снести и на их месте новые жилые построить. Мне предполагается, что это и было бы самым правильным решением", — сказал тогда глава государства. Программа должна затронуть 8 тыс. домов общей площадью 25 млн кв. м, в которых проживают 1,6 млн человек.

1 Понедельник, 6 марта 2017 года /

РОСБАЛТ

